

//口号党

跟朋友借了个iphone 4,准备用它发几条微博,以显示我生活的奢华,但研究半天还是没弄明白怎么玩。明天就得还给人家了,于是我决定,用我自己的手机,自拍一张我和iphone 4的合影……

——语出赖宝

堵在路上,同堵的还有好几辆宾利。出租车司机说:“前些天看到一辆九百多万的还不错。可惜买得起养不起。”我一惊:“大哥您是有钱人呐!”他轻描淡写地回答:“没什么,有几套房而已,当时买得早,便宜……”

——语出羊男

我不喜欢安排时间,时间却喜欢安排我。

——HANDSHAKE

一部iphone4,可去云南玩一圈;一个爱马仕,欧美一遍也回来了;全世界你都玩遍,可能还没花一辆跑车的钱;那时候,你的世界观也都变了。生活在经历,而不在于名牌;富裕在于感悟,而不在于奢华。晚年时可以给后代讲述我们的故事,而不是你拥有过的一件件过气的名牌。

——语出左小祖咒

程序猿必读的几本书:《如何编程》《C++从入门到精通》《程序员的修养》《程序员之道》《程序员的禅》……最后一本是《如何治疗颈椎病》。

——网友twoheart

有时候,想想身边的朋友和同事,我瞬间就会变得异常悲哀。嗯,他们每个人都比我幸福太多了,因为我永远无法同他们一样在人生中遇到我本人这样一个如此优秀又珍贵的朋友和同事了,想想还真是遗憾。——不要脸使人进化。

——语出地下天鹅绒

现在的玉器很多都是造假的。其中有一种做风化的效果,就是用喷砂机喷。喷的时候工人一边呼呼地喷一边嚷:“再一小时可就到明朝了啊……再过一小时就到唐朝了哈,你要什么朝代的赶紧说,过了可就回不来了!”

——网友momox

据说,等相声这门艺术再发展发展,捧哏演员的常用台词就不只是“嗯、啊、这、是、别挨骂了”这几句了。可能得变成“嗯、啊、哦、耶、牙买爹”。

——语出东东枪

时间她是最好的阿拉丁,也是最好的匹诺曹。

——语出暖小团

不管怎样,新欢永远只能是欢,旧爱怎么着都是爱。

——语出乔小囧

据我个人感受来说,大家都喜欢给别人讲自己经历的细节,却没人愿意听别人叨叨细节。

——语出铅笔

我们总是有做不完的工作,吐不完的怨气,减不完的肥,骂不完的人,这就是生活。

——语出姨妈来了

//所有人@所有人

手背上的数字是体重

咆哮女郎柏邦妮:最近认识的美国编剧马克,看见我手背上的数字,问这是什么?我说是体重。他问我:“你在担心什么?”我说:“NOTHING,我只是想改变。”他说:“为了某个他?”我笑着说:“不,只是为了我自己。”

桂梦然0930:邦妮,把体重写在手背上真的有用吗?

咆哮女郎柏邦妮:把体重写在手背上,同时不吃晚饭真的有用。哈哈哈!

(柏邦妮微博)



胡淑芬:五笔输入法,“受众”和“爱人”同字根,epww.刚才写一方案,“在新媒体领域培养受众”,不出所料打成了“在新媒体领域培养爱人”。王永民先生,紧握您的手。

黑雨404:淑芬姐还会用五笔,骨灰级电脑用户了。

(胡淑芬微博)

宁财神:大哥说三样东西花钱买不来:婴儿的笑声,流逝的青春,好女人的爱情。

导演金泰宇:可惜的是,有的人连钱能解决的事情都达成了,就没时间去管钱买不到的东西了。

(宁财神微博)

马伯庸:有一位哲人说过:灾难总是成双成对出现。我刚才要把一辆自行车还给同事,顺便一起吃午饭,于是换了条刚洗的白裤子,出了门。那自行车扔在楼下很久,锈迹斑斑,我双手扶着满是铁锈的车把推到院门口,媳妇提醒:你带手机了么?我习惯性双手一拍裤子:哎呀,坏了,没带……

幽灵三国猫:嗯,估计回家换

裤子了。

(马伯庸微博)

王丫米:人家问我为什么那么宅,都以为我喜欢孤独,其实,我就是为了尽量少损失每个月的房租而已……

dayanxiaoniu:出门住酒店就想尽量不要出门,宅在里面吹空调看看电视好了,不然房费就浪费了,不划算!

(王丫米微博)

赖宝:为了赶稿子,大周末的推了N个酒局,于是一下午心中都充满了浓浓的惆怅和失落,觉得本该有属于我的一份快乐被无情地瓜分了。但刚才到此刻,看着窗外潇洒的大雨,听着各种美好的雷声,忽然觉得,嘿咻,嘿咻嘿,嘿咻嘿嘿嘿……

绯灰:您就是传说中的怨念男,得意,幸灾乐祸。

(赖宝微博)

Luke-Li:作为一个天才型路人,骨灰级打酱油的,创新型和学习型的loser,发现我的人生始终处于这样两个系统默认状态:

“你们聊我走先”“回笼觉”。

寥若晨:你们聊我先走,我还

赶着去睡回笼觉。

(Luke-Li微博)

庄雅婷:脑内循环:夏天夏天就要过去留下小秘密,我就不告诉你!我就不告诉你!

糖衣zz:粉红色的回忆急转小龙人主题曲。

(庄雅婷微博)

罗永浩可爱多:在公共场合排队的时候,总有人紧贴着你的背后或紧贴着你的背包。这样的时候我就特希望能穿一件背后都是毒刺而且毒刺上面全是黏液的衣服。

siks:确实受不了排队贴得很紧。如果你和前面人的距离超过30cm有时后面人还要问:“你还不排排”。

(罗永浩微博)

安掌柜:用美剧学英语的最坑爹之处在于,当真的和一个美国人对话的时候,我会总看他肚脐这个地方,因为总感觉这个地方会有字幕。

罗也:哈哈,同感同感,典型的字幕看多了,后遗症啊。

(安掌柜微博)

//一周热门转发漫画

生活就像发微博

@易水寒:生活就像发微博,好友会转发、评论你的问题,但没人会为你解决它们,因为大家都在忙着更新自己的问题。

跟帖

凉风可乐冰:抢你手上的娃娃糕!

滚滚卷子:好残酷的真相。

//达人@微博

黑客的不作为,伤害了她的感情

洋葱周刊是微博上逗读者一笑的通俗ID。它以独特的段子式“嬉笑怒骂”方式吸引了大批忠实读者。当然,这些只是虚构的笑话。



了她的感情。因此索赔人民币100万元。目前,法院正在审理案件当中,本刊将关注事件进展。

@洋葱周刊:北京一家公司推出苦难俱乐部,专为觉得日子乏味无聊的都市人群及作家服务。交纳会费后,会员会不定期通过俱乐部的各种手段遭遇破产、入狱、和不爱的人结婚等经历,会员可在半年合同期结束后随时停止苦难体验。

@洋葱周刊:前日一女子状告F117隐形木马的发明者,原因是她的电脑感染了此病毒,但QQ、MSN软件未被修改,银行和游戏账号未被盗取,艳照也未流传,该女子认为该黑客的不作为行为,让她的价值感大大下降,严重伤害

@洋葱周刊:世界媒体联盟



最近颁发了一批“十项全能专栏作者”奖章。入选标准为:在“政治、经济、体育、文艺、科学”等各个领域均有杰出建树,且每领域发表文章不少于50篇。获奖名单中,中国作者占据了名单95%的比例。许多外国媒体发表评论:发展中的中国不容小视,中国人打败犹太人成为世界上最聪明的人种。

@洋葱周刊:演员黄觉被三里屯公安局带走调查。经群众举报,该演员的实名微博长期发布魔幻现实主义摄影作品、原创幽默段子、还回复普通网友的评论,表现出与中国大陆男演员十分不相符的智商和内涵。有理由相信该ID已被盗号。黄觉声称,微博账号确实由他本人亲自打理,但电影都是他的助理现身拍摄的。

▶一周签名档

▶更多

◎真想指着心脏,骄傲地告诉你,这里换人了。

◎这个世界上根本没有“结局”这东西,所有的“结局”都是“开始”伪装的。

◎自从学会了逆来顺受,我就再也没有遇到过逆境了。

◎如果耍帅的技术不够好,就会被人误解为是在耍流氓。

◎生活小TIPS:背地里说别人坏话时,请务必记得关闭手机的语音拨号功能。

◎以我本人长年潜心烹饪的心得来讲:姜,还是生的辣。

◎我一直喜欢在雨中行走,那样就没有人看见我流泪。

◎所有在夏天特别爱出汗的人,都会被朋友们称为汗腺帝吧。

◎男人这辈子最值得自豪的一句话是:我老婆在家等我吃饭。

◎突然发现牛顿好给力,拉力、浮力、推力、摩擦力,重力、压力、阻力、支持力。

◎接到一短信,让我速把钱汇入一账户,我回复,已汇入。他又回复,你是骗子。

◎你说,只要能回到小时候,哪怕是被老师罚抄一百遍作业都可以。可是小时候的你不会这么想。

◎当我决定把他从好友中删除的时候他已经把我删除,当我决定把他从脑海中抹掉的时候他已经把我当做路人,为什么我现在所有的步调都比他慢,但当初却陷得比他快呢?

◎我说我的心越来越沉重呢,原来是地球引力想偷走我的心。

◎责任先放到一边,让爱先行。

◎不要在青葱岁月里一味地装蒜,那样不好。

▶糗事百科

▶更多

不能辜负人家

我们这一楼层好几十个订牛奶、酸奶的,但送奶老哥最近每天出了电梯口儿都是打我分机让我去帮他开门。刚开始也觉得有点烦——咱换着来啊,别老找我一个人儿啊……但几天就想明白了:人家应该是看出我差不多每天都准时来,且觉得我这人脾气还不错,不怕麻烦,才选了我的,咱可不能辜负人家!

清空购物车

上次看到一个老公为了让老婆开心,把她购物网站上购物车里所有的货物都一次性买了下来送给她。我觉得有点小感动,觉得比较适合我这样的文艺青年表达感情,于是刚才用老婆的账号登录,查看了一下购物车,显示购物车共有23种宝贝,合计:55007.92元。于是我爽朗地把所有货物都一次性清空了。

悲催

今天骑电动车出门,戴着耳机听歌一边胡思乱想,突然眼前一亮,一性感清凉MM迎面走来,于是,口哨之,然后发觉耳朵剧痛,猛然想起老婆还在后座上,我居然忘了,回家后被上演各种酷刑。

▶收藏夹

▶更多

用音乐倾听彼此

<http://www.songtaste.com/>

这个网站致力于建立公共分享的系统,记录并分析每个人的音乐爱好,自动寻找那些你可能喜欢的歌,计算任何两个用户之间的相似度。

收录优美的图片

<http://topit.me/>

如何在浩如烟海的图片中寻找你喜欢的图片?这个网站可以帮你。